C:# Problemi con le frazioni Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
I - . 10, .
b Emanuele haimpilato 7 pezzi di legno uno sopral'altro. Se ogni pezzo eraato /. 12 di un 1
piede, quanto eraalto il suo mucchio? '
2.
2) Paolahacomprato un paio di pacchetti di gomme alla stazione di servizio e ha mangiato
3, . o : .
/, 4 di un pacchetto ogni settimana. Quanto avrebbe mangiato dopo 7 settimane? 3
3) Giovanna ha avuto bisogno di /2 di unatazza d'acqua per 1 fiore. Se avesse 3 fiori di 4.
guante tazze avrebbe bisogno?
5.
4) Alessandra stavaimpacchettando alcune delle sue vecchie cose in una scatola. Una scatola
. . . . . . 1 6.
puo contenere 2 libbre, malei I'hariempita solo fino a /4. Quanto peso c'era nella scatola?
5 7 b
) Enrico vivevaa 3 miglia dalla sua scuola. Se ha guidato lasua hicicletta /3 della distanza
e poi hacamminato per il resto, quanto lontano ha percorso la sua bicicletta? 8.
o) Ogni giorno un‘azienda utilizzava /5 di una scatoladi carta. Quante scatole avrebbero S
usato dopo 4 giorni?
10.
L Quando il 3DS di Patrizia & completamente carico, dura 4 ore. Selo caricasse solo /5 per 1
intero, quanto durerebbe?
12.
8) Caterina ha preparato del peperoncino piccante e regolare per la cottura del peperoncino.
. . . 6, .
Hafatto abbastanza piccante dariempire /, g di una pentola. Se ha prodotto 4 volte tanto
regular, quanti vasetti di regular ha avuto?
. . . . . 1
9 Un ristorante ha utilizzato 5 libbre di patate durante un pranzo di punta. Se hanno usato /6
tanto manzo, quanti chili di manzo hanno usato?
10) 2, . , L
Una brocca potrebbe contenere /6 di un gallone d'acqua. Se Federico riempisse 8 brocche,
guanta acqua avrebbe?
11) . . . : . 3
Matteo ha corso 7 miglianel suo primo giorno di alenamento. Il giorno dopo ha corso /5
per quella distanza. Quanto lontano ha corso il secondo giorno?
12) . - : : 2, . -
Un gruppo di 6 amici haricevuto ciascuno /3 di un chilo di caramelle. Quante caramelle
hanno ricevuto in totale?
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Ch Problemi con le frazioni Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
I - . 10, .
b Emanuele haimpilato 7 pezzi di legno uno sopral'altro. Se ogni pezzo eraato /. 12 di un n 510/12
piede, quanto era alto il suo mucchio?
1
. - . . - . 2. o 4
2) Paolahacomprato un paio di pacchetti di gomme alla stazione di servizio e ha mangiato
3, . o : . 1
/, 4 di un pacchetto ogni settimana. Quanto avrebbe mangiato dopo 7 settimane? 3 1 5
2
3 Giovanna ha avuto bisogno di /2 di unatazza d'acqua per 1 fiore. Se avesse 3fiori di 4. 4
guante tazze avrebbe bisogno? 21
5. 10
4) Alessandra stavaimpacchettando alcune delle sue vecchie cose in una scatola. Una scatola 13
\ . . . . . 1 6 5
puod contenere 2 libbre, malei I'hariempitasolo fino a 7/, 4. Quanto peso c'era nella scatola?
2
5 7 ! 2/
) Enrico vivevaa 3 miglia dalla sua scuola. Se ha guidato lasua hicicletta /3 della distanza 0
e poi hacamminato per il resto, quanto lontano ha percorso la sua bicicletta? 8. 3 8
5
%) Ogni giorno un'azienda utilizzava /5 di unascatoladi carta. Quante scatole avrebbero S 6
usato dopo 4 giorni? 4
10. 2/ 6
7 Quando il 3DS di Patrizia € completamente carico, dura 4 ore. Selo caricasse solo /3 per || 1 41/5
intero, quanto durerebbe? 0
_ _ _ _ 12. 4/, 3
8) Caterina ha preparato del peperoncino piccante e regolare per la cottura del peperoncino.
6
Hafatto abbastanza piccante dariempire /, g di una pentola. Se ha prodotto 4 volte tanto
regular, quanti vasetti di regular ha avuto?
. . . . . 1
9 Un ristorante ha utilizzato 5 libbre di patate durante un pranzo di punta. Se hanno usato /6
tanto manzo, quanti chili di manzo hanno usato?
10) 2, . , L
Una brocca potrebbe contenere /6 di un gallone d'acqua. Se Federico riempisse 8 brocche,
guanta acqua avrebbe?
11) . . . : . 3
Matteo ha corso 7 miglianel suo primo giorno di alenamento. Il giorno dopo ha corso /5
per quella distanza. Quanto lontano ha corso il secondo giorno?
12) . - : : 2, . -
Un gruppo di 6 amici haricevuto ciascuno /3 di un chilo di caramelle. Quante caramelle
hanno ricevuto in totale?
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C:# Problemi con le frazioni Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1Y, 1Y, 7, 2716 2%,
0 1.
57, 3/ 5%, 27, A
1) 2.

I L _ 10, .
Emanuele haimpilato 7 pezzi di legno uno sopral'atro. Se ogni pezzo eraato /12 di un
piede, quanto era alto il suo mucchio? 3

2) Paolahacomprato un paio di pacchetti di gomme alla stazione di servizio e ha mangiato 4.

3, . N . .
/, 4 di un pacchetto ogni settimana. Quanto avrebbe mangiato dopo 7 settimane?

5.
3) . . L1, ) . L 6
Giovanna ha avuto bisogno di /2 di unatazza d'acqua per 1 fiore. Se avesse 3 fiori di '
quante tazze avrebbe bisogno?
7.
4) Alessandra stavaimpacchettando alcune delle sue vecchie cose in una scatola. Una scatola 8
. . . . . 1 '
puo contenere 2 libbre, malei I'hariempita solo fino a /, 4. Quanto peso c'era nella scatola?
9.
%) Enrico vivevaa 3 miglia dalla sua scuola. Se ha guidato lasua hicicletta /3 delladistanza |[ 40,
e poi hacamminato per il resto, quanto lontano ha percorso la sua bicicletta?
o) Ogni giorno un‘azienda utilizzava /. 5 di una scatoladi carta. Quante scatole avrebbero
usato dopo 4 giorni?
7)

Quando il 3DS di Patrizia € completamente carico, dura 4 ore. Se lo caricasse solo /3 per
intero, quanto durerebbe?

8) Caterina ha preparato del peperoncino piccante e regolare per la cottura del peperoncino.

. . . 6, .
Hafatto abbastanza piccante dariempire / g di unapentola. Se ha prodotto 4 volte tanto
regular, quanti vasetti di regular ha avuto?
. . . . . 1
9 Un ristorante ha utilizzato 5 libbre di patate durante un pranzo di punta. Se hanno usato /6
tanto manzo, quanti chili di manzo hanno usato?

2
10) Una brocca potrebbe contenere /6 di un gallone d'acqua. Se Federico riempisse 8 brocche,

guanta acqua avrebbe?
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